



Badminton

Referat af bestyrelsesmøde den 18. december 2017

Til stede var:

Tonny Hoffmann, formand
Bent Jacobsen
Klaus Pedersen
Laila Jacobsen, referent
Hanne Nedergaard Hoffmann
Lars Dyrby Carlson
Bent Olsen

Formanden bød velkommen.

- Formanden oplyste fra møde med Marianne fra DGI, at der var mange gode ideer til at hverve nye medlemmer.
- Aktivitetsdagen gav ikke mange nye badmintonmedlemmer.
- TIIF har modtaget en henvendelse fra et medlem af skolebestyrelsen, om at klubben skal kontrollere kommunens lokalebookings side en gang i mellem, for at se om hallen skulle være booket til anden side.
- Regnskabet blev uddelt og gennemgået.
- Vi har problemer med at redigere på vores hjemmeside. Klaus kontakter Tue for at få rettet problemet.
- Der er ansat ny rengøring til klubhuset Torbens Eje efter nytår.
- Hanne ønskede bestyrelsens godkendelse af engagement af musik til klubfesten.
- Bestyrelsen godkendte, at der kommer musik under hele arrangementet.
- Festudvalg: Tonny, Hanne, Lars og Trine.
- Lars har kontakt til en kokekone i Fløng. Han vil kontakte hende med henblik på mad til klubfest.
- Laila og Bent tager sig af forplejning i hallen under klubmesterskabet.

Der er aftalt følgende datoer:

Mandag den 26. februar 2018 kl. 18.00 Regnskabet underskrives

Torsdag den 22. marts 2018 kl. 20 Generalforsamling i hallen.

Klubmesterskab og klubfest den 7. april 2018.

/lj